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TÁVBESZÉLŐ RÁDIÓ * TÁVÍRÓ 

A magyarországi 

távkábelhálózat fejlesztése 

a hároméves terv kereteiben 

NOVAK ISTVÁN ‚ 

A magyarországi távkábeleknek a hároméves 
terven belül tervezett fejlesztése a CCIF* európai 
távkábel fejlesztési tervének szerves részét alkotja. 
A következőkben a magyar tervet az általános 
európai terv nézőpontjából szándékozom megvi-
lágítani. 

Körülbelül 15 éve annak, hogy a CCIF al-
bizottságot állított fel azzal a célkitűzéssel, . hogy 
az európai nagytávolságú távbeszélő összeköttetések 
tervezése egyseges programba foglaltasse'k. A bi-
zottság azóta a háborúokozta kényszerszünetet le-
számítva, állandó működésben volt. Ennek során 
számos előírás, a CCIF terminológiájával szólva, 
ajánlás keletkezett, melyek az átvételi utak meg-
kívánt minőségére vonatkoztak. Mindazonáltal a 
beszédfrekvenciás áramkörökből alkotott európai há-
lózat idején a bizottság működése csak alárendelt 
jelentőségű volt, mert a távolsági áramkörnek két 
erősítőállomás közötti része független szakaszt 
képezett és e szakasáok átviteli tulajdonságai a 
különböző országok területén tág határok közt va-
riálhatók voltak. (CCIF I. és II. terhelési rendszeri
két és négyhuzalos áramkórók stb.) Döntő változást 
hozott azonban létre a vivőfrekvenciás technika 

* Comité Coneultatif International Téléphonique. 
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LA DÉVELOPPEMENT PROJETÉ DU RÉSCAU HONGROIS 
DES CÁBLES POUR LA TÉLLPHONIE A GRANDE DISTANCE 
UNE PARTIE DU PLAN GÉNÉRAL DE LA RECONSTRUCTION 

DE TROIS ANS. 

L'auteur fait connaitre les projets des Postes Hon- 
groises concernant le développement du réseau des 
cábles pour la téléphoníe a grande distance. Ces 
projets constituent une partie du plan national. de 
7econstruction de 3 aria et 'tiussi du „Programme 
Général d'Interconnexion Téléphonique en Europe — 
(1947-1950)". 

megjelenése és a távkábeleken való térfoglalás, mely-
nek következtében .az áramkór eleje és vége, 
bármekkora térbeli távolság ellenére is csak 
egyező típusú vivőfrekvenciás berendezésekkel ve-
hető üzembe. Ez azonban a szabványosításnak messze-
menő kiterjesztését követeli meg az egész európai 
területen. Az albizottság az 1946-ban Montreuxban 
tartott. teljes ülés, jóváhagyása után a 160 oldalas 
«Programme Général d'Intercormexion Te'léphonique 
en Europe (1947-1952)» című kötetben közreadta 
ajánlásait. Ennekk fenti szempontból vett érdekessége 
a korábbi CCIF ajánlásokkal szemben az, hogy 
a minőségi értékekben szűk tolerenciákat szab, az 
alternatív ajánlások elmaradnak és ilymódon a 
nagytávolságú ősszekőttetések áramköreire és beren-
dezéseire szinte kötelező módon ad egységes minő-
ségi feltételeket. Ezenkívül az átviteli elvi követel-
mények megállapításán túl konkrét nyomvonal- és 
áramkörtervezést tartalmaz. 

A terv leíró része .nagyjából a kővetkezőket 
állapítja meg: 

Az utóbbi évtized gyors technikái fejlődése, 
továbbá a háborúokozta pusztulások elavulttá és 
nagyrészben használhatatlanná tették a meglévő, 
szerény méretű európai távbeszélőhálózatot. Ezért a 
meglévő, technikailag idejűket múlt kábelek helyett 
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